

从街道建筑、道路照明到地下管网 投资1500万元综合改造

潞城老街 面子 里子 都有了



梅雨季节里 老房子也不怕淹水了。 飞月宾馆的老板沈国春在潞城老街一带已 经经营了十多年 他说 近日完工的潞城老街 改造和提升让老百姓很 受用 特别是针对 雨污水管网的改造 在这梅雨天可是派上了 大用场。

建成于上世纪90年代初的潞城老街 全长约650米 街道及两边建筑物总面积约10万平方米,共有住户320户,街面商铺近150家。近年来 老街上的建筑物、公共设施不断老化 给居民工作生活带来不便。常州经开区潞城街道建设服务中心主任沈娟红介绍,为了改善城市环境,提高城市品味,潞城街道于去年7月开始对潞城老街及其周边进行综合提升改造,以改善街道面貌,提高老百姓的幸福指数。

据了解,该项目总投资约1500万元 整

治、改造、提升的内容主要包含雨污水管网改造、基础设施优化工程、重要节点景观提升工程、新增道路照明、拆除临街违章搭建等,并新增了一批监控、标志牌、栏杆及花箱等设施。 改造中 共新建雨污水管7670米 老旧管道清淤3156米 道路改造面积12228平方米 并有3.7万米基础通信杆线迁移入地。

老街停车难 是个普遍存在的问题。此次沿街设置停车位102个 农贸市场设置停车位80个。此外 潞城街道还改造了公厕,新增了雨棚 让市民的出行更加方便。

如今,行走在潞城老街可谓移步换景:建筑立面 刷新 了 门窗规整了 新铺的路面平整宽阔 绿化种植愈发葱郁 水畔路边花香蔓生 亲水木平台则成为市民休闲、孩童嬉戏的好去处

刘吉林 钱如玉 吕洪涛 图文报道

文明健康 有你有我 新州 "并文明 树新风" 公益广告

自觉遵守《常州市文明行为促进条例》





清除繁华地段里的卫生死角,通济河边的这处空地

从 垃圾场 变身 口袋公园

入夏后的万福园内 满园 福 字与鲜花相伴。在健身广场和休闲步道内,人们三三两两、结伴而来。谁也想不到 这样一处通济河畔的 口袋花园 ,一年前还是堆满建筑垃圾、充斥着违建和乱垦乱种现象的 垃圾场 。

通济河在荷花池街道范围内,长约1.3公里连接起老万福桥、人行便桥和新万福桥。在老万福桥至人行便桥的北岸,有一处长200多米、面积2000多平方米的区域,成了繁华地段里的卫生死角。去年6月至9月,街道对该区域实施改造工程,在河畔增加了滨水休闲空间,将这片问题区域打造成了现在的万福园。荷花池街道办事处副主任沈小波说。

沈小波介绍,改造过程中,他们首先对七八处违建进行了拆除,卡车清运了数十车垃圾,最后进行了土方回复。随后他们依据设计图纸,栽种了银杏、朴树等乔木,金桂、红叶石楠球等灌木以及八仙、绣球等花卉。

如今,曾经脏乱差之地变成了居民休闲好去处。最明显的区别是,整治前,由于一边的入口处有违建遮挡,另一边入口拦起了围栏,里面有人种菜,老百姓都走不通。万福园建市玩,附近公司员工午间会来休闲和建身。由于人流量增加,我们还特意建造了一段250米长的石头护栏,提高安全系数。从以前的投诉不断到人夸,从无人踏足到人群往来不断,万福园为通济河畔增加了一道亮丽的风景线。沈小波说。

董逸 郑利民 河长办 文 朱臻 摄





春江校外教育辅导站 义工课堂 开课啦!

本报讯 15日 在停课7个月后, 新北区春江镇校外教育辅导站 义工课堂 终于重新正式开课。

当天一大早,老师们就把各个教室、楼道、卫生间进行了全面消毒。上午8点多孩子们在家长的陪同下来到了圩塘校外教育辅导站,登记信息、测量体温后进入教室。

据悉,今年春江镇各校外教育辅导站将开设全民阅读、戏曲、刻纸、七彩公益讲座、知识辅导等课程,将社区教育和家庭教育、学校教育结合起来,打

造学校和家庭之外的第三课堂。

据了解,自2017年开始,春江镇 关工委全力打造校外教育辅导站、义 工课堂,丰富孩子们的假期生活,促进社区孩子们健康快乐的成长。截至2019年底,春江镇共开设常态化校外教育辅导站、义工课堂 18个 暑期 义工课堂 3个 2019年度全镇各辅导站辅导老师志愿者、五老志愿者等共计136人,共开课2773学时,累计服务学生36529人次。

(戴舟 施俭娣 吴燕翎 图文报道)

